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A continuación informase dos acordes da sesión ordinaria do Consello de Goberno, que tivo lugar o 19 

de decembro de 2017 na sala de xuntas da Reitoría, e que poden ser do seu interese: 

* Aprobación da acta correspondente á sesión ordinaria do 22 de novembro de 2017.

* Aprobación do establecemento do teito de gasto para o exercicio orzamentario 2018.

* Aprobación do proxecto de orzamento da Universidade de Vigo para 2018.

* Aprobación da proposta dos premios extraordinarios de fin de carreira, grao e 
doutoramento - Curso 2016-2017 (Anexo 1). 

* Estimación parcial do recurso de alzada presentado por Ana Belén Méndez Femández, contra os
acordes do 25/04/17 do Opto. de Análise e Intervención Psicosocioeducativo, acordando a 
retroacción do procedemento ao Consello de Departamento para que tome decisión sobre os
criterios de asignación e elección de materias e orde de prelación do profesorado para a elaboración 

do POD. 

* Aprobación, se procede, dos seguintes convenios: Convenio específico de colaboración entre las 
universidades Autónoma de Barcelona; de Barcelona; de Castilla-La Mancha; de Córdoba; de
Extremadura; de Granada; de les Rles Balears; Internacional de Andalucía; de La Laguna; de
Málaga; Miguel Hernández de Elche; de Murcia; Católica San Antonio de Murcia; Nacional de
Educación a Distancia; Politécnica de Cartagena,· Politecnica de Valencia; de Salamanca; de
Santiago de Compostela,· de Sevilla; de Valencia,· de Valladolid; de Vigo; de Vic - Universitat 
Central de Catalunya; de Zaragoza; Europea; e Internacional Menéndez y Pe/ayo, para la
coproducción del proyecto "UNIVERSO SOSTENIBLE" - Convenio de colaboración entre a 
Universidade de Santiago de Compostela e a Universidade de Vigo para a colaboración no 
desenvolvemento das actividades da rede de investigación TECANDALI - Convenio marco de 
colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad de Congreso (Argentina) - Convenio
específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad de Congreso (Argentina) 
para o intercambio de estudantes -Co-operationframework agreement between The Universidade
de Vigo and Esprit-Sepecificframework agreement between The Universidade de Vigo and Esprit

for student exchange.

* Elección de representantes na Comisión de Organización Académica e Profesorado: 

• Sector POI: Luis Alonso Bacigalupe 

* Elección de representantes na Comisión de Economía e Planificación:

• Sector PDI: Luis Alonso Bacigalupe
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Contra a presente resolución, que esgota a vía administrativa, poderase interpoñer un recurso perante a xurisdición contencioso-administrativa, no prazo de dous meses a 

contar dende o día seguinte á publicación da presente resolución, de conformidade co disposto na Lei 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da xurisdiclón contencioso· 

administrativa. 

As persoas interesadas poderán optar por interpoñer contra esta resolución un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir do día seguinte á publicación da 

presente resolución, perante o mesmo órgano que a ditou. Neste caso non se poderá interpoñer un recurso contencioso-administrativo ata que sexa resollo expresamente ou 

se producise a desestimación presunta do recurso de reposición interposto, segundo o previsto no artigo 123.2 da Lel 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento 

administrativo común das admlnlstraclóns públicas. 




